

“宅”家也能淘到本地好货!

祝融学院举办“雁城 818 抖音新潮生活节”



■文/谢小青 图/左百村

本报讯 “三斤重的新鲜螃蟹只要9块9！”“原价30元一斤的金丝枣，1元秒！”……8月18日，由祝融学院举办的“雁城 818 抖音新潮生活节”正式启动，6位衡阳抖音本地知名主播联合30家线下店铺，开启为期两天的抖音同城直播，首日开播便吸引了3.2万名观众进入直播间，收获点赞量30余万，销售额近20万元。

为了解决疫情冲击导致线下商户们的销售难题，祝融学院利用自身在抖音短视频内容、直播赛道的经验和资源优势，发起了这场“雁城 818 抖音新潮生活节”活动，这是衡阳首次以直播的方式推广同城实体商家的团购服务，一共选取了衡阳4个本土IP和祝融学院自己孵化的本地IP，以及衡阳30家热门吃喝玩乐商户，产品囊括了

旅游、生鲜、餐饮等不同种类。

直播过程中，各种击穿底价的大幅促销优惠引得消费者下单不断，“666”“赞赞赞”的弹幕更是刷满了直播界面。不仅如此，还有幸运的网友抽中价值518元的锦鲤套餐。

“在疫情影响下，我市很多实体零售商铺的销售受到冲击，但从需求角度看，用户购买力依然强劲，只是大家‘宅’在家中，与线下的‘场’失去了联接。所以我们想通过网络直播的方式，开拓一条新的联接渠道，打通商家市民和线下商户的沟通壁垒，在提升商家销售业绩的同时，也可以让更多宅在家中的市民，足不出户以最低价格购买到更多本地好货。”祝融学院智能信息部产品副总监王磊表示，自8月下旬起，祝融学院将会常态化开展类似的直播以及短视频探店活动，利用自身优势，持续为衡阳实体经济赋能。

游南岳，请提前预约

8月23日起，南岳景区恢复对外开放，每天开放时间为7:00—17:30

■通讯员 文 兰

本报讯 据南岳区人民政府消息，根据当前省、市疫情形势，在“从严、从实、从细”落实各项疫情防控措施的基础上，8月23日7时起，南岳衡山中心景区、南岳大庙、祝融殿、水濂洞、万寿大鼎等景区景点恢复对外开放，每天开放时间为7:00—17:30。

南岳景区严格执行“限量、预约、错峰”要求，遵循“不预约、不入园”原则；景区日接待量不超过总承载量的75%，游客需通过“南岳旅游”官方微信公众号提前预约。

来岳游客需准备好身份证件原件(刷证入园)、健康码、行程卡、新冠疫苗接种记录、预约码，戴好口罩，保持安全距离，做好个人防护，配合景区做好体温

检测、信息登记等防控措施；景区暂不接待中、高风险等级地区游客及14日内有中、高风险等级地区旅居史的游客。

南岳景区将全力以赴为广大游客提供安全舒适的旅游环境和热心周到的接待服务。如需帮助，游客可拨打旅游热线12345。



文明祭祀就是最好的缅怀

“衡阳群众”开展禁烧冥纸冥币宣传活动

■本报记者 金明达

本报讯 8月19日上午，由衡阳公益城管志愿服务队发起的“衡阳群众”倡导中元节文明祭祀宣传活动第五站在珠晖区广东路街道举行。

衡阳公益城管志愿服务队和珠晖区广东路街道的“衡阳群众”志愿者及街道城管中队队员共同参加本次活动。大家携带《中元节文明祭祀倡议书》

书》和《衡阳市创建全国文明城市调查问卷》等资料，来到广东路街道7个社区挨家挨户进行走访宣传。

另外，记者从市城管局获悉，随着中元节临近，该局工作人员也深入城区背街小巷、楼群院落等地，通过发放《中元节文明祭祀倡议书》，执法车载音频、沿街商户LED显示屏播放、面对面宣讲等方式，广泛宣传中元节文明祭祀和禁烧相关规定，大力推广宣

传低碳文明的祭祀方式，营造良好社会氛围。截至目前，城管部门共发放宣传单3000余份。

市城管部门还联合民政、市场监督、公安等部门在全市范围内开展禁止制造、销售、抛撒焚烧冥纸冥币等封建迷信用品整治工作，每天对辖区内殡葬用品市场进行检查，严格查处制造冥纸冥币等封建迷信用品厂家，严厉打击销售冥纸冥币等封建迷信用品行为。

市沿江风光带事务中心： 加强值守巡逻，制止焚烧行为

■本报记者 胡亚华

本报讯 自8月18日起，市沿江风光带事务中心组织了80余名志愿者，加大了江堤河滩的值守巡逻力度，对临水重要区域严防死守，坚决制止焚烧冥纸冥币行为，守护江河的生态环境。

据了解，市沿江风光带事务中心组织志愿者自下午6时半至晚11时，对湘江东西两岸、蒸水风光带展开巡逻，对湘江西岸石鼓书院至湘江公铁大桥以及湘江东岸船山大桥至湘江公铁大桥等重点区域，实行值守巡逻，沿途向市民游客宣传文明祭祀的相关知

识，讲解焚烧纸钱带来的危害。中元节临近，21日、22日将迎来祭祀高峰，届时，市沿江风光带事务中心将增加力量，组织人员值守通往江滩河边的重要路口，严禁在江滩河岸上焚烧纸钱等封建迷信祭祀用品，为市民游客提供安全舒适的休闲观景环境。

衡阳晚报申领新闻记者证人员名单公示

根据《新闻记者证管理办法》要求，我社已对拟申领记者证人员的资格进行严格审核，现将名单公示接受社会监督。拟申领新闻记者证名单如下：

魏臻臻 胡 苏 朱嘉林 王 青 谢小青

公示期：2021年8月19日—2021年8月28日。

监督举报电话：
湖南省新闻出版局：0731-82688112
衡阳晚报：0734-8686306

衡阳晚报
2021年8月19日

男子“零口供” 企图逃避打击

石鼓警方取得确凿证据依法将其刑拘

■本报记者 姚永军
通讯员 毛欣

本报讯 8月16日，尽管犯罪嫌疑人蒋某到案后拒不交代犯罪事实，仍被石鼓警方以“零口供”方式依法刑事拘留。

近日，刑侦大队民警张洪明前期研判发现在解放路附近活跃着一名街面扒窃手机的嫌疑人蒋某。

8月16日，副大队长龚铁准带领民警李啸、胡程到嫌疑人蒋某住处附近进行蹲守，于17时30分许将正欲出门作案的犯罪嫌疑人蒋某抓获。

犯罪嫌疑人蒋某多次受到打击处理，到案后“死猪不怕开水烫”的架势，拒不承认犯罪事实企图逃避打击。民警在现有证据的基础上继续深挖，还原事实定格真相，最终以“零口供”方式将盗窃犯罪嫌疑人蒋某(男，37岁，湖北人)依法刑事拘留。

耒阳警方摧毁 一“跑分”洗钱团伙

■本报记者 姚永军
通讯员 黄振

本报讯 近日，耒阳市公安局刑侦大队成功摧毁一个“跑分”洗钱团伙，抓获犯罪嫌疑人4人，缴获银行卡20余张、手机10余部、笔记本1台，查扣涉案资金10万余元。

8月17日，耒阳市公安局刑侦大队获得线索，辖区内有一“跑分”洗钱犯罪团伙。刑侦大队迅速组织警力进行侦查研判，快速锁定该犯罪团伙位置后，民警立即赶往该窝点成功抓获4名犯罪嫌疑人。

经查，曾某等4名犯罪嫌疑人通过收购他人银行卡的方式，利用非法聊天软件，为境外诈骗团伙提供资金流转结算服务，从中赚取“中介费”。经讯问，犯罪嫌疑人曾某等人对自己为境外诈骗团伙提供资金流转结算的犯罪事实供认不讳。

目前，犯罪嫌疑人曾某等人因涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪已被耒阳警方依法刑事拘留，案件正在进一步侦办中。

